

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3489期

□中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办
□新闻热线：6522721 (内部资料·免费赠阅)
□《宝丰快报》官方微信号：baofengkuaibao

2019年11月
星期四
己亥年十一月初三

28

培育和践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

市委书记周斌到郑万高铁平顶山西站调研

11月27日上午，市委书记周斌到郑万高铁平顶山西站调研工作。市委常委、市委秘书长杨克俊，副市长魏建平，县委书记许红兵，县委常委、县委办主任马胜昔，县重点项目工作领导小组副组长谢水池等参加调研。

周斌一行先后到平顶山西站候车大厅、站台、地下停车场等功能区进行查看，一边深入了解各处设施施工情况，一边认真听取相关人员的情况介绍。在检票处和安检口，周斌向工作人员了解进站服务流程等相关事宜。在候车大厅内，周斌向平顶山西站有关同志详细询问各功能区的划分设置及服务功能完善打造情况，并对承建单位进一步展示好平顶山形象，提升标准提出要求。

周斌指出，平顶山西站的建设具有划时代意义，它的建成竣工将为全市人民群众的出行提供巨大便利。此间，宝丰县、通号集团等单位 and 部门勇于承担责任，不计条件代价，赶工程、赶工期，为制定的既定线路保质保量按时完工和顺利实现通车做出了突出贡献。



周斌要求，平顶山西站正式通车在即，各相关单位、相关部门要做好最后冲刺，要利用有限时间抓紧抓好后期的工程扫尾完善，要在通车前实现各项服务功能的精准到位、对接到位，确保顺利通车。

为迅速贯彻落实市委书记周斌到平顶山西站调研讲话精神，许红兵在平顶山西站候车大厅现场办公，对确保顺利通车提出具体要求。

(肖艳超 李前进)

我县多会合一部署重点工作

11月27日上午，我县多会合一，通报安全生产、质量强县、审计整改等工作情况，并安排部署下一阶段工作。

县委副书记、代县长王代强和县领导李捍卫、王森鹏、胡进栓、范静文、郜现营、张义辉等参加会议。

关于安全生产工作，王代强指出，安全生产事关人民群众生命财产安全，事关经济社会高质量发展大局。各级各部门必须要放在心上、扛在肩上、抓在手上，确保

全县安全平稳。他要求，要筑牢安全发展理念，重敲长鸣警钟，常紧安全之弦，切实把各项工作抓实抓细抓好，有效防范事故发生。要针对冬季和岁末年初安全生产特点，抓住重点时段、抓住重点领域、抓好重点工作，加强监测预警，严格落实安全防范措施，及时消除安全隐患。要细化部门安全生产责任，制定职能部门安全监管权力和责任清单，加大督导检查力度，层层压实责任，抓好落实各项工作。

(下转二版)

许红兵等以普通党员身份参加县委办机关党支部主题党日活动暨“不忘初心、牢记使命”主题教育座谈会

11月26日晚，县委办公室机关党支部举行主题党日活动暨“不忘初心、牢记使命”主题教育座谈会。县委书记许红兵，县委副书记汤红漫，县委常委、县委办主任马胜昔以普通党员身份参加活动。

许红兵在发言中说，县委办是县委的中枢机关，岗位特殊、责任重大。希望全体党员干部要始终把党的建设摆在首位，增强党员干部的党性修养和政治意识，提高政治敏锐性和政治鉴别力，更好地发挥表率作用。要自觉主动学习，对于党中央作出的新的决策部署、出台的新的文件，党员干部要第一时间学习领会，做到学习跟进、认识跟进、行动跟进。要有蜜蜂的辛勤采集、无私奉献精神，蚯蚓的从不鼓噪、默默耕耘精神，春蚕的吐丝不断、自始至终精神，苦菜的苦在自身、美人心腹精神，蜡烛的燃烧自己、照亮别人精神，镜子的如实反应、不加虚构精神，作全县乐于奉献的表率。要坚定初心，对党的事业饱含激情，带着激情干工作，带着激情干事业，带头坚决贯彻县委的各项决策部署，不折不扣抓好落实。要坚持底线思维，保持如履薄冰的态度，尽可能把各种情况想全想透，把各项措施制定周详完善，把各项任务分工干到极致。要树立担当意识，制定务实举措，提高统筹协调能力，增强运转效率，接续奋斗不松劲，不断提高服务水平，当好县委的参谋助手。要珍惜工作机会，工作中团结一致相互补台，拧成一股绳，无论办文办会办事，都严谨细致、精益求精。要克难攻坚当表率，在办文办会上要拉高标杆，在综合文字上要一丝不苟，在信息新闻上更加出新出彩，在考核工作上更加精准科学，让各项工作切实成为全县的标杆、典范。

活动中，汤红漫、马胜昔也分别以普通党员身份发言。

(刘枫 李洪昌)

我县党报党刊发行工作全面启动

舞钢市政协异地视察我县红色文化遗址保护利用工作

11月27日上午，舞钢市政协党组书记、副主席闫广甫带领视察组，对我县红色革命遗址保护利用情况进行异地视察。

县委常委、统战部长申红霞，县政协党组成员、副主席候选人李俊杰等陪同。

视察组先后到中共中央中原局、中原军区司令部、宝丰革命纪念馆等地实地察看，详细了解红色文化遗址保护利用基本情况。视察组通过实地察看，听取讲解，对我县红色文化遗址保护利用工作给予肯定，并希望我县进一步加大对红色遗址保护力度，不断完善红色遗址相关基础设施配套，充分发挥好红色遗址的爱国主义教育基地作用，将红色文化精神发扬传承下去。

当天，视察组还参观了汝瓷博物馆、中华曲艺展览馆等展馆。

(张克勤)

11月27日下午，我县召开2020年度全县党报党刊发行工作会议，深入学习贯彻全国、全省、全市党报党刊发行工作会议精神，安排部署全县2020年度党报党刊发行工作。县委常委、宣传部长马培翼参加会议。

马培翼指出，党报党刊是治国理政的重要资源和重要手段，是党的意识形态工作主阵地，承担着高举旗帜、挑起大梁，充分发挥理论武装、舆论引导的主力军、主阵地的重要作用。要从建好意识形态工作主阵地，用好意识形态工作重要载体，落实意识形态责任制的高度去认识、去抓好党报党刊发行

工作。马培翼要求，全县各级各部门要提高政治站位，增强政治自觉，从中央、省委、市委和县委工作全局的高度，充分认识做好2020年度党报党刊发行工作的特殊重要性，进一步增强自觉性主动性，把做好《人民日报》、《求是》杂志、《光明日报》、《经济日报》、《河南日报》和《平顶山日报》的发行工作作为一项重要政治任务，抓紧抓实抓好，不断提高党报党刊的传播力、影响力，为宝丰“六个高质量”发展提供精神动力和舆论支撑。

会议要求，在12月10日前，保质保量顺利完成2020年全县党报党刊征订发行工作。(李萍 李得胜)